
Споживчий кредит. 

 

Від 1 000 грн. до 700 000 грн. 

На строк від 3 місяців до 36 місяців 

Річна процентна ставка від 17% до 25% 

Реальна річна процентна ставка 18,75% – 46,60% 

Комісія за видачу від 0 до 2% 

Графік погашення заборгованості - щомісячно / в кінці строку. 

Погашення кредиту через операційну касу / систему дистанційного обслуговування 

"СМАРТ-ГРАНТ" - 0 грн. 

Погашення кредиту через відділення інших банків - згідно з тарифами відповідного банку 

Дострокове погашення заборгованості - без додаткових комісій. 

 

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

клієнтам -фізичним особам при користуванні послугою  «Споживчий кредит» 

 

    Послуга з надання споживчого кредиту фізичним осіб надається АКЦІОНЕРНИМ  

ТОВАРИСТВОМ «СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ БАНК «ГРАНТ» (далі - Банк) на  

умовах Кредитного договору (далі – Договір).   

 

    Клієнт повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно  

до умов договору та вимог законодавства України.   

 

   Можливими наслідками в разі невиконання клієнтом обов'язків за Договором є:    

- за несвоєчасну сплату заборгованості по кредиту, процентів за користування  

кредитом, встановлених кредитним договором Банк має право нарахувати та 

стягнути,  а Клієнт сплачує на вимогу Банку пеню, за весь фактичний час 

прострочення виконання  цих  зобов’язань  пеню  у  розмірі  подвійної  облікової  

ставки  Національного  банку  України,  що  діяла  у  період,  за  який  сплачується  

пеня,  від  несвоєчасно  сплаченої  (несплаченої) суми, за кожний день такого 

прострочення. При цьому, сума такої пені не  може бути більшою за 15 (п'ятнадцять) 

процентів суми простроченого платежу;   

- за несвоєчасну сплату комісії 1000,00 грн;   

- за невиконання інших умов Договору - 10 % від суми кредиту, за кожний випадок  

такого порушення;   

- у  визначених  Договором  випадках  Банк  має  право  вимагати  дострокового  

погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому 

порушенням  зобов'язання;   

- унесення інформацію до кредитного бюро / Кредитного реєстру Національного  



банку України та формування негативної кредитної історії, що може враховуватися  

банком під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому;   

     Банк задовольняє вимогу щодо погашення заборгованості за кредитом за   

рахунок  переданого  в  заставу  рухомого  майна  в  позасудовому  порядку в  разі  

наявності відповідного застереження в договорі застави.   

     Застава  майна  припиняється  у  разі  повного  погашення  заборгованості   

клієнта  за  договором,  закінчення  строку  дії  договору  або  реалізації  предмета  

застави.   

     Банку забороняється вимагати від клієнта придбання будь-яких товарів чи   

послуг від банку або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову  

надання цих послуг (крім надання пакета банківських послуг).    

     Банк не має права вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в   

односторонньому порядку, якщо інше не встановлено  договором  або  законом.    

     Клієнт  може  відмовитися  від  отримання рекламних матеріалів засобами   

дистанційних каналів комунікації.    

     Клієнт має право відмовитися від договору про споживчий кредит протягом   

14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого  

договору клієнт сплачує відсотки за період з дня одержання коштів до дня їх  

повернення за процентною ставкою, встановленою цим договором, та вчиняє інші  дії, 

передбачені Законом України "Про споживче кредитування" або договором).   

     Клієнт  має  право  у  будь-який  час  достроково  повністю  або  частково   

повернути Кредит Банку,  у тому числі шляхом збільшення суми періодичних  

платежів.  У  такому  разі  Позичальник  сплачує  Банку  проценти  за  користування   

Кредитом та вартість усіх послуг, пов'язаних з обслуговуванням та погашенням  

Кредиту, за період фактичного користування Кредитом.   

     Про намір дострокового повернення всієї суми Кредиту або його частини   

Позичальник повідомляє Банк листом, в якому зазначає про те, що він бажає  

скористатися правом дострокового повернення Кредиту, зазначає суми, які він має  

намір сплатити та періоди, в які ці платежі будуть здійснені.   

 

 

 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1734-19#Text

